

PON 8.4.	BLAGOVI- JEST	8:00	Marija, Ivan Škrinjar, ob. Puclin
		18:00	na nakanu za zdravlje * Amalija gd, Rudolf, Josip, Željko Strsoglavec * Amalija Strsoglavec gd * Alojz Bačić, Štefanija, Stjepan, Zdravko Tenšek * Mijo, Terezija, Viktor, Josip, Vilim, Nada gd Jakoplić, Stjepan, Marija, Viktor, Milan, Ivan, Vladimir Kajba
UTO 9.4.	Marija Kleofina	18:00	Zlatko, ob. Kusec * na nakanu za zdravlje * Marija Ružak
SRI 10.4.	Ezekijel	18:00	Stjepan, Marija Svečak, Dragutin Koružnjak, ob. Jazbec * na nakanu za zdravlje
ČET 11.4.	Stanislav	17:30	Klanjanje ob.Grofelnik, Gordana Krizmanić * Marija, Nikola Martinko, Milan Klenovšak * Stjepan gd, Alojzija Krsnik * Dragutin Krklec
		18:00	
PET 12.4.	Damjan	18:00	braća i sestre iz ob. Toplak * Milan Horvat gd * Milka, Antun Šurbek, Slavica, Milan Korbar
SUB 13.4.	Martin	12:00	Pedeseta godišnjica braka: Stanko i Božica Ljubić
		12:30	Krštenje: Emili Turniški
		13:00	Krštenje: Adrian Golubić
		13:30	Krštenje: Iskra Grilec
		16:00	Krštenje: Fran Gorup
		18:00	Sveta misa: Ivan gd, ob. Hrestak i Horvat
NED 14.4. 3. VAZ NED.	Ž. crkva	7:00	zahvala za sretno položen ispit
	Ž. crkva	8:00	Dominik i Anđelka Martinko * Albina Hajdinjak * Ivan, Božena, Ivica gd Gorup * Marija ob.Špoljar * Slavica, Stjepan, Dragutin, Marija Krivec * Stjepan, Ida, Julijus Kolar, Neno Krsnik
	M. Erpenja	9:30	Terezija Pleško
	Ž. crkva	11:00	ZA ŽIVE I POKOJNE ŽUPLJANE
	Ž. crkva	18:00	Božidar Hustić, ob. Hustić * August, Božena Kolar * Stjepan, Ivka Horvat * Alojzije Javorić



Župni list
Rkt. Župa
Uznesenja BDM
Pregrada i
Sv. Mirko Kostel
BR.: 652/2024
7.4. 2024.
MOB. ŽUPNIK:
091/381– 6210



BIJELA NEDJELJA

Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu

Uvečer toga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovno reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primito Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeha, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.« Ali Toma zvan Blizanac, jedan od dvanaestorice, ne bijaše s njima kad dođe Isus. Govorili su mu dakle drugi učenici: »Vidjeli smo Gospodina!« On im odvrati: »Ako ne vidim na njegovim rukama biljeg čavala i ne stavim svoj prst u mjesto čavala, ako ne stavim svoju ruku u njegov bok, neću vjerovati.« I nakon osam dana bijahu njegovi učenici opet unutra, a s njima i Toma. Vrata bijahu zatvorena, a Isus dođe, stade u sredinu i reče: »Mir vama!« Zatim će Tomi: »Prinesi prst ovamo i pogledaj mi ruke! Prinesi ruku i stavi je u moj bok i ne budi nevjeran nego vjeran.« Odgovori mu Toma: »Gospodin moj i Bog moj!« Reče mu Isus: »Budući da si me vidio, povjerovao si. Blaženi koji ne videše, a vjeruju!« Isus je pred svojim učenicima učinio i mnoga druga znamenja koja nisu zapisana u ovoj knjizi. A ova su zapisana da vjerujete: Isus je Krist, Sin Božji, i da vjerujući imate život u imenu njegovu. **Riječ Gospodnja.**

Uz evanđelje: Razumjeti središnju tajnu kršćanske vjere – tajnu Kristova uskrsnuća nije nimalo lako. Pokušajmo se unijeti u susret apostola Tome, s uskrslim Gospodinom. Toma ne prihvaća što mu drugi apostoli pripovijedaju, želi se u to sam uvjeriti. On želi Isusa susresti, vidjeti, čak opipati rane od čavala na rukama i ranu na grudima. Što čini Isus? Uskrslu Isus prihvaća izazov i želi svoje apostole privesti vjeri da je uskrsnuo i u njoj ih ojačati. Dolazi kroz zatvorena vrata da susretne svoje prestrašene učenike. U današnjem Evanđelju slušamo da Isus prihvaća i ispunja Tominu želju. Poziva ga da ispruži svoj prst, i da ga stavi u njegove rane na rukama i svoju ruku u probodeni bok. Poznati duhovni pisac, svećenik benediktinac, Anselm Grun, govori da Uskrsnuće znači – preobrazba naših rana. *Što on pod tim misli?* On ukazuje ponajprije na rane našeg tijela i duše. Govori o ranama naših ruku. Svatko od nas nosi rane na rukama. Netko nas je čvrsto prikovao u svojim mislima i utvrdio u svojim predrasudama o nama, ili nam uskraćuje svoju ruku, izbjegava nas. Prikovane su nam noge pa ne posjećujemo jedni druge, udaljili smo se i ohladili jedni za druge. Ili smo istinu izrekli nekome u lice, a ta je istini bila bolna, a za njega neprihvatljiva, pa smo se razišli i ohladili tj. zamrznuli međusobne suodnose. Da, uvijek pri tom nastaju rane. Time što Toma u današnjem čitanju Evanđelja prihvaća Isusov poziv da stavi prst u njegove rane na rukama, vjeruje da će i njegove rane, životne rane kroz smrt i uskrsnuće Isusovo, biti izliječene. Po dodiru Isusovih rana događa se ozdravljenje od njegovih životnih povrjeda. I tada Toma smije staviti ruku u ranjeno srce uskrslog Isusa. Možda je apostol Toma u svojoj

čežnji za ljubavlju bio povrijeđen i razočaran smrću svog prijatelja Isusa. Sada smije svoju ruku staviti u Isusovo ranjeno srce i time mu je omogućeno da povjeruje da su njegove rane ljubavi izliječene. Toma se upušta u to da dotakne Isusove rane. Pri tom se dogodi njegovo nadahnuće Isusom. To otkrivamo na Tominom obratu i njegovu odgovoru. On jasno i s puno ljubavi priznaje: Gospodin moj i Bog moj! Ističe «moj» - moj Gospodin, moj Bog! To treba životom, riječju i djelom svjedočiti. A gdje sam ja tu? Može li se kod nas vidjeti i osjetiti da Bog živi. Koliko Kristovo Uskrsnuće prouzrokuje u nama kršćansku djelotvornu radost? Mogu li djeca koja se ovih dana pripremaju za Prvu svetu Pričest i sakrament Potvrde na nama pročitati da nam vjera nešto znači – da nam znači sve? Možemo li mi njima biti uzor, kao oni koji su povjerovali u Krista? Zato nam Crkva upravo u ovo vazmeno vrijeme naviješta evanđelje o Isusovim susretima s njegovim apostolima – njegovim prvim vjernicima, da bismo i mi naučili od njih kako se moramo s Uskrsnim susretati svaki «prvi dan po suboti». tj. u nedjelju. Dolaziti s njim u dodir po svetim otajstvima, osobito po euharistiji, ako hoćemo ustrajati u novom životu što smo ga po krštenju prihvatili.

Dan posvete župne crkve

Naše župne crkve svake godine slave dan posvete. Ta proslava ponajprije je usmjerena prema onome što se događa u toj crkvi. U župnim crkvama Božji narod se okuplja na slavlje svete mise i primanja svetih sakramenata. Drugim riječima, živa zajednica vjernika – koja se naziva Crkvom – okuplja se u građevini crkvi. Naša crkva podignuta je 1818. godine. Od tog vremena pa sve do danas bila je svjedokom mnogih događanja našeg kraja, njegovih stanovnica i stanovnika i posjetitelja. Dok obilježavamo Dan posvete naše župne crkve, želimo zahvaliti Bogu za sve ljude koji su svojim radom čuvali našu župnu crkvu. Na poseban način spominjemo se Josipa Karla Tuškana, župnika koji je svojim zalaganjem ostvario izgradnju naše župne crkve.

Dan grada Pregrade

Mještanke i mještani našeg grada današnji dan uzeli su i kao Dan grada. Građanke i građani Pregrade žele se svake godine prisjetiti onoga što su učinili i promisliti o vremenu koje je pred njima. Veliki doprinos proslavi daju i povijesne postrojbe koje se na današnji dan okupljaju u našem gradu. Zahvaljujem gospodinu Marku Vešligaju i članicama i članovima Gradskog vijeća, koji vode naš grad i čine mnogo toga dobrog kako bi nam život u njemu učinili ljepšim i ugodnijim.

Svim građankama i građanima – predvođenima gospodinom gradonačelnikom – čestitam Dan grada i molim obilje Božjeg blagoslova u njihovom radu.

ŽUPNI VJERONAUČI – Pregrada

PRVOPRIČESNICI:

Subota u 8:30 – 1. grupa
Subota u 9:15 – 2. grupa

KRIZMANICI:

Utorak u 16:30 – 1. grupa
Subota u 10:00 – 2. grupa

DATUMI KRIZME I PRVE PRIČESTI U PREGRADI

Krizma: 27. travnja 2024. u 11:00 sati.

Prva sveta pričest: nedjelja, 5. svibnja 2024 u 11:00 sati.

POKOPANI U ŽUPI PREGRADA

Marija Ružak r. Šošćarić: rođ. 20.11.1948. u Svetojurskim Vrhima stan: Benkovo 104; suprug: + Mirko. Umrla: 24.3.2024., pokopana: 26.3.2024. u Pregradi. Kćeri Brigiti, sinu Ivici te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Marija Blažun r. Tkalec: rođ. 15.10.1949. u Cigrovcu; stan: Ilica 202-Zagreb; umrla: 23.3.2024.; pokopana: 27.3.2024. u Pregradi. Kćeri Nevenki te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Dominik Martinko: rođ. 21.6.1945. u Pregradi; stan: Lj. Gaja 16; supruga: Anđelka r. Martinko; umro: 31.3.2024.; pokopan: 2.4.2024. u Pregradi. Kćeri Suzani, sinu Krunoslavu te ostaloj ožalošćenju rodbini izražavam iskrenu sućut.

Pokoj vječni daruj im Gospodine, a za sve dobro što su za ovozemaljskog života činili, nagradi ih u Vječnosti.

SAKRAMENT KRŠTENJA PRIMAJU:

Emili Turniški: kći Ivana i Katarine r. Vuk, rođ.: 26.7.2023.; stan: Prigorje 65. Krštenje prima: travnja 2024. u Pregradi.

Adrian Golubić: sin Luke i Romane r. Vdović; rođ.: 18.10.2023.; stan: F. Cvjetka 15. Krštenje prima: travnja 2024. u Pregradi.

Iskra Grilec: kći Dalibora i Mateje r. Babić; rođ. 19.9.2023., Krštenje prima: travnja 2024. u Pregradi.

Fran Gorup: sin Luke i Natalije r. Osrečki; rođ: 18.10.2023.; stan: D. Kunovića 27. Krštenje prima: travnja 2024. u Pregradi.

PROSLAVA PEDESETE GODIŠNJICE BRAKA: Stanko i Božica Ljubić

U subotu, **13. travnja** pedesetu godišnjicu braka slave:

Stanko Ljubić: sin Stanka Ljubića i Barice rođ. Kamenski

Božica Ljubić rođ. Špiljak: kći Ignaca Špiljaka i Vilme rođ. Škrebilin.

Sakrament ženidbe sklopili su 13. travnja 1974. u Župi Vinagora. Imaju dvoje djece: kćer Brankicu i sina Maria, a uz njih i troje unuka.

Gospodinu Stanku i gospođi Božici čestitamo pedesetu obljetnicu braka i želimo im još mnogo lijepih zajedničkih godina.

Danas se slavi Nedjelja Božjeg Milosrđa. Čestitamo našoj molitvenoj zajednici Božjeg Milosrđa na njihovoj ustrajnosti i molitvi kojom mole za sve nas.

ŽUPA KOSTEL – obavijesti

NED 14.4.	3. VAZMENA NEDJELJA	9:30	Barica Malkoč r. Bele * Mirko, Marija, Dragutin, Branko, Biserka Cajhen, Josip, Edo, Marija, Darko Cajhen
------------------	----------------------------	-------------	---

DATUMI KRIZME U KOSTELU

Krizma: 19. svibnja 2024. u 11 sati.

Prva sveta pričest u župi Kostel: prema dogovoru s roditeljima, budući da ove godine imamo samo dva prvopričesnika.

Vjeronauk za krizmanike: subota u 9:00 sati.